
 

 

 
Вакантна посада - головний спеціаліст сектору з питань з мобілізаційної 

роботи Державної судової адміністрації України. Оклад 22451,00 грн. 
Посада державної служби категорії В, підкатегорія В1.  

Основні посадові обов'язки 

1.  Безпосередня участь у проведенні заходів контролю обліку, формування справ, 
зберігання та використання документів, що містять службову інформацію з 
відміткою Літер "М" в судах, територіальних управліннях ДСА України та 
державних підприємствах, що перебувають у сфері управління ДСА України, 
забезпечення підготовки аналізу стану справ, висновків і рекомендацій за 
результатами таких заходів та службових документів надісланих на адресу ДСА 
України. Надання працівникам судів, територіальних управлінь ДСА України та 
державних підприємств, що перебувають у сфері управління ДСА України 
методологічної, практичної допомоги та консультативної підтримки з питань 
службового діловодства з відміткою Літер "М".  

2.  Здійснення організаційного забезпечення обліку, формуванням справ, зберіганням 
та використанням документів, що містять службову інформацію з відміткою Літер 
"М" в судах, територіальних управліннях Державної судової адміністрації України 
та державних підприємствах, що належать до сфери управління ДСА України.  
 Здійснення безпосередньо обліку, формування справ, зберігання та використання 
документів, що містять службову інформацію з мобілізаційних питань з відміткою 
Літер "М" у Державній судовій адміністрації України.   

3.  Розроблення  документів мобілізаційного плану у ДСА України та організація 
методичного забезпечення i контролю за розробленням документів мобілізаційного 
плану структурними підрозділами ДСА України, територіальними управліннями 
Державної судової адміністрації України, та державними підприємствами, що 
належать до сфери управління ДСА України.  
Подання узагальненої інформації необхідної для планування та здійснення 
мобілізаційних заходів в ДСА України. 

4.  Забезпечення додержання режиму секретності під час здійснення заходів з 
мобілізаційної підготовки та мобілізації, робота із секретними документами, 
Ступінь секретності інформації "цілком таємно", "таємно". 

5.  Забезпечення організації роботи з бронювання військовозобов'язаних на період 
мобілізації та на воєнний час за переліками посад та професій (постанова Кабінету 
Міністрів України від 04.02.2015 № 45) у судах, ДСА України, її територіальних 
управліннях та державних підприємствах, що належать до сфери управління ДСА 
України. 
 Надання звітності з питань бронювання військовозобов'язаних у порядку, 
визначеному Кабінетом Міністрів України, у тому числі від Вищої кваліфікаційної 
комісії суддів України та Національної школи суддів України.  

Зовнішня службова комунікація 

Рада національної безпеки та оборони України, Вища рада правосуддя, Кабінет Міністрів 
України, інші державні органи, органи та установи в системі правосуддя, територіальні 
управління Державної судової адміністрації України, державні підприємства, що належать 
до сфери управління ДСА України. 

Контактна особа 
044 2777624 kazemirov@court.gov.ua   завідувач сектору з питань мобілізаційної 

роботи Сергій Каземіров 
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